Karta 5011

Pravdepodobnost parkovania

Na ulici su rozmiestnené znacky zakazu parkovania (zastavenia). Podl'a smeru Sipky sa od
znaéky nesmie parkovat nikde na ceste po celej jej dizke.

Aka je pravdepodobnost, Ze na ceste sa da niekde zaparkovat podl'a predpisov?

Pocet znaciek na ceste: 1 '

Existuju dve moznosti
usporiadania znacky, aby sa na

ceste niekde dalo zastat, a

existuju prave dve moznosti, ako Sipka moZze na tejto znacke ( Tu sa moze parkovaf J

smerovat.

pocet priaznivych moznosti rozmiestnenia znaciek 2
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pocet vsetkych moznosti smerov sipok

Pocet znacCiek na ceste: 2

Existuju tri moznosti rozmiestnenia znaciek, aby sa dalo na ulici zaparkovat, ale existuju
Styri moznosti usporiadania Sipok na dvoch znackach.
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Pocet znacCiek na ceste: 3,4,5,6an
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* Vizualne nakresli, kolko existuje moznosti rozmiestnenia znaciek na ceste, ak budu

prave 3, 4 alebo 5.

» Vytvor tabul'ku podla vzoru a vypln ju
» Nakresli vSetky moznosti pre 3 znaCky na ceste (nizSie pod tabulkou).
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